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Po mnohých rokoch v rebélii teraz krácam a žijem tak, ako ma Boh povolal. Prešiel som mnohými 
skúškami, ale tiež prijal  vela požehnania a povzbudenia. 
Chcel by som sa podelit s niekolkými zázrakmi, ktoré Boh urobil v mojom živote. 
 
Vyrastal som v  usporiadanej krestanskej domácnosti. Napriek tomu bol som pocas svojho detstva 
niekolko krát sexuálne zneužitý, bez toho, aby o tom vedela moja rodina. Vo svojich 6 rokoch som bol 
prvýkrát znásilnený gangom.  Úchylní dospelí ma taktiež zneužili  pod maskou „lásky a nežnosti“. 
Nikdy som to nemohol povedat svojim rodicom. V našej rodine nebolo zvykom sa zdielat, a tak som 
nevyjadroval svoje pocity strachu, viny a hanby. Od útleho veku sa diabol pokúšal znicit mna a tiež aj 
Božie povolanie pre môj život. 
 
Ked som mal 11 rokov, istá 25- rocná žena v našej cirkvi ma zneužila. Moje telo už  bolo dospelé, ale 
moja mysel bola stále na úrovni 11- rocného dietata. Prežíval som strach a vinu, ale miloval som 
pozornost a tieto pocity. Jedna  clenka cirkvi zistila, co sa stalo a  zavolala mojim rodicom. Otec ma 
prinútil modlit sa  za odpustenie. Nechápal som, ale urobil som, co žiadal. V tom momente som cítil 
odcudzenie od lásky svojho otca, pretože som „dovolil“ , aby sa to stalo. Prežíval som väcší strach, 
zmätok a hanbu. 
 
Ako dieta som chápal, že sex so ženami je zlý, a že sexuálne pocity sú hriešne.  Zacal skutocný 
zápas, lebo  som sa nevedel s nimi vysporiadat. 
 
O  rok neskôr, ked sa priblížil ku mne muž so zámerom zneužit ma, upadol som do homosexuality.  
Chcel som pozornost a lásku od muža. Potreboval som potvrdenie, že som muž, ktorého sa mi 
nedostávalo. Odvtedy sa môj život stal  zložitejší a zmätenejší. Prijal som abnormálne sexuálne 
správanie ako „normálne“ v mojom živote. 
 
Zacal som byt sexuálne agresívny. Kvôli zlému sexuálnemu správaniu ma úrady zaoberajúce sa 
mládežou dvakrát zatkli. Moji rodicia boli dost zmätení mojím správaním. Zašli k pani farárke a 
poprosili ju o pomoc. Navrhla, aby ma rodicia priviedli na modlitebné stretnutie a vyhnali zo mna 
„démona homosexuality“. Mal som 14 rokov. Pamätám sa, ako hrozne som sa bál. Moje telo sa od 
strachu triaslo, ked sa modlili. Mal som pocit, že som odsúdený a odmietnutý. Potom som bol 
v strašnom stave. Bol som zranený a zmätený viac ako predtým. Avšak jedna vec predsa ostala... 
nadalej som bol hladný po mužskej láske, potvrdení a dotyku.  Ani som si neuvedomoval, že trpím 
zneužívanie od týchto  „starostlivých dospelých“. 
 
Stal som sa tajnostkárom. Zacal som nedôverovat ženám a nemal som rád ich moc nado mnou. Po 
case som zistil, že sám zneužívam iných pod maskou „milujúceho chovania“. Nechápal som, preco si 
ludia mysleli, že nieco nieje v poriadku so mnou. Dôveroval som len svojim pocitom a  neuvedomoval 
som si, že budujem nedôveru voci dospelým. Boh ku mne nehovoril. Jeho realita v mojom živote 
neexistovala. 
 
V mojom hladaní ma to tiahlo do Hollywoodu. Stal sa zo mna profesionálny spevák a úcinkoval som 
v reklamách a filmoch. To bol môj zaciatok. Potreboval som si dokázat, že mám hodnotu a byt 
každým prijatý. Túžil som po úspechu, ale ten bol vždy len krátkodobý. 
 
Jednou z nástrah boli drogy.  Mojím mottom bolo „sex, drogy a rock and roll“. Vyskúšal som každý 
druh drogy, ktorý bol prístupný. Po 3-mesacnom turné po Strednej Amerike  som sa vrátil do 
Hollywoodu, k drogám a k sexuálnej istote, co ma uspokojovalo. 
Moji rodicia nevedeli presne, co sa deje v mojom osobnom živote, kedže som sa  naucil všetko 
skrývat. Jediné co videli boli jasné známky hriechu a rebélie ako zneužívanie drog a väzenie. Vedel 
som, že ich raním, ale nevedel som to zastavit. 
 
Niekolko krát som bol vo väzení. Jedno zatknutie vo svojej dvadsiatke mi spôsobilo depresiu. Moji 
rodicia ma prišli navštívit a povedali, že nezložia za mna kauciu. Nemohol som tomu uverit -  oni ma 
neprišli vyslobodit. Bol som opät opustený. Vrátil som sa do cely a zacal  volat k Bohu. Vypocul ma a 
po prepustení z väzenia nastala v mojom živote výrazná zmena. Po prvý krát som si uvedomil, že Boh 



má s mojím životom jedinecný plán.  Napriek tomu som sa pokúšal skrývat svoju minulost pred 
ostatnými. Rán bolo privela, aby som sa s nimi vysporiadal. 
Neskôr, 3 roky po „nádhernom“ obrátení som opät zlyhal a stal sa zo mna ešte horší clovek než 
predtým. 
Niektorí tvrdili, že to nebolo skutocné pokánie.. Avš ak Boh mi ukázal, že ma chcel vyliecit z mojich 
minulých bolestí prv než ma povolá do služby. Nepustil som Ho do týchto oblastí svojho srdca, aby 
vykonal kompletné dielo. Chcel som íst plnou parou vpred a „slúžit“ Pánovi. Bol to spôsob ako zakryt 
tieto bolesti a pocity z minulosti . Boh, vo svojej trpezlivosti mi ukázal, že chce dokoncit svoje dielo pri 
mne. Nechcel len priložit náplast na ranu, ale  íst hlbšie do týchto skrytých miest, aby ich ocistil, 
vyliecil a naplnil svojou láskou. Boh mi dal spoznat Jeho odpustenie, aby som potom aj ja odpúštal 
iným. Nadalej ma vyucoval a liecil! 
 Pocas tohto obdobia sa moja mama a brat nadalej modlili a  neprestávali verit. Boh dal mame slub a 
ona mu úplne dôverovala. Láskavý Boh ma priviedol opät k sebe. Spociatku som si ten prechod 
neuvedomoval. Stratil som dlhodobého milenca a bol som ochotný urobit cokolvek len aby sa všetko 
zmenilo. 
 
Onedlho som pocítil túžbu íst do cirkvi. Ale  dôležitejšie bolo, že som zacal hladat odpoved u Boha. 
Zacal ma pomaly vyucovat cez svoje Slovo, potom cez sny a hovoril ku mne vlúdnym, tichým hlasom. 
Chcel mi ukázat, ako velmi ma miluje. Obracal som sa len k Nemu samému. 
 
Privítal som príležitost robit televíznu talkshow v meste Bishop v Kalifornii. Vždy som miloval 
„šoubiznis“, takže bol to pre mna prirodzený krok. Po tom, co som sa obrátil ku Kristovi, zacal som 
vsúvat krestanské témy a hudobné programy.  Zacal som prispievat desiatkami a pravidelne chodit 
do zboru. Pán si ma priviedol spät. Mal som pocit, že robím presne to, co chce a co pripravil pre môj 
život. Boh financne požehnával moje snahy. Moja show sa stala velmi populárnou. Netušil som, že ma 
so mnou aj iné plány. 
 
V lete 1991 miestna polícia zistila moju minulost.  Dovtedy som mal dojem, že som splnil požiadavku 
podmienecného prepustenia. Myslel som si, že sa už  viac nemusím registrovat na miestnych 
úradoch, ked sa prestahujem na nové miesto. Chyba, ktorú urobil úradník na súde, kde som bol 
zatknutý, uznaný vinným a kde som bol uväznený, spocívala v tom, že nariadenie bolo stále platné. 
Vôbec som si nebol toho vedomý. 
 
Takmer zo dna na den som stratil všetko. TV stanica ma požiadala, aby som odišiel z programu, ktorý 
som vytvoril a pracoval na nom. Bol som odsúdený na tri mesiace väzenia v krajskej väznici. Vo 
svojom pomätení som volal k Bohu, „Preco?“ presne ako Jób. Zacal mi ukazovat svoj zámer a že 
chce moju dôveru. Mal to pod kontrolou a tak som sa nemusel nicoho bát! 
 
Prepustili ma po dvoch mesiacoch. Boh zacal ku mne hovorit cez priatelov. Najprv mi musel ukázat, 
že existuje aj iná cesta v mojom živote než tá, ktorú som si ja vybral. „Urcil mi smer“ a ja som musel 
byt ochotný povedat „áno“ a vykrocit.  Cez rozlicné zdroje som dostal Slovo od Pána, že sa mám stat 
misionárom v organizácii  „Mládež s Misiou“. Istý cas som to odmietal prijat.  Avšak potom som 
poslúchol. 
 
Pocas toho mi Boh dal sedem nádherných rokov s mamou predtým než zomrela na zaciatku roku 
1992. Velmi  sme sa zblížili a ja som jej mohol povedat o všetkých mojich pocitoch, ktoré boli v mojom 
živote. Všetky tieto „tajomstvá“, ktoré som roky schovával som jej mohol povedat. Vysvetlil som jej 
svoj hnev, ktorý som cítil voci svojmu otcovi a co sa stalo, co sa týka zneužívania a nezdravého 
životného štýlu, ktorý to vyvolával. Boh jej pomohol to prijat a pochopit. Pre mna to bolo skvelé 
uvolnenie. Boh ma vyliecil a vytvaroval do cloveka podla svojej predstavy, aj ked to nebolo zo dna na 
den. 
 
Po matkinej smrti som odišiel do Lausanne vo Švajciarsku  na misijný kurz . Pocas 5 velmi 
produktívnych rokov v Európe som prešiel do pozície clenov ucitelského zboru a zacal som vyucovat 
iných.  Prijali ma aj heterosexuálni muži, co potvrdilo  vo mne Božie vyliecenie z odmietnutia, ktoré 
som vnímal od otca. Tiež som navštevoval školu pre poradenstvo pri YWAM v  Amsterdame. V januári 
1993 mi Boh dal víziu prinášat nádej tým, co ju nemajú  prostredníctvom vzdelávania krestanov, ako 
aj rozširovania siete tímov globálneho vyucovania pre túto prácu. Zmocnila sa ma táto myšlienka. O 
rok neskôr mi Loren Cunningham, zakladatel YWAM, dal Písmo cez ktoré bol presvedcený, že Pán 
chcel ku mne hovorit: V Jánovi 14. Kapitole Ježiš hovorí, že odchádza pripravit pre nás miesto. On 



veril, že Boh pre mna pripravoval presné miesto v službe. O dva roky neskôr ma Boh poslal do Južnej 
Afriky a už pocas prvých troch mesiacov ludia okolo mna , ktorí viedli vedeli, že oblast mysu bolo tým 
miestom, ktoré pre mna pripravil Boh. 
 
V marci 1997 ma Roger a Josephine Williamsonovci, zakladatelia a národní riaditelia TRAILBlazers, 
co je medzidenominacná a  medzikulturálna služba so sídlom v Johannesburgu, požiadali, aby som sa 
k nim pripojil a rozširoval službu v oblasti mysu. TRAILBlazers je spojená s Exodus International. 
Cielom TRAILBlazers je vyucovat vedúcich zboru, poradcov a laických pracovníkov, aby si vedeli 
poradit so sexuálnym zranením a zranením vo vztahoch, pomáhat so založením skupiniek a vytvárat 
zdroje v ostatných krestanských službách. 
 
V auguste 1997 som  bol ordinovaný Medzinárodným združením krestanských cirkví v Južnej Afrike 
za kazatela evanjelia. V roku 1999 bol som zvolený za clena rady International Exodus Europe pre 
Afriku a Stredný Východ. Úlohou rady je koordinovat, pomáhat, podporovat a vytvárat služby pre 
sexuálne a vztahovo narušených vo viacerých krajinách. Jej túžbou je dostat sa do týchto castí sveta 
a dohliadat, aby nádej a pomoc prišla k tým, ktorí ju potrebujú. 
 
TRAILBlazers-CAPE  už videli zaciatok niekolkých skupiniek, ktoré podporujú tých, ktorí sa rozhodli 
bojovat a tiež aj ich rodiny. Rozširujeme siet poradcov po Západnom Myse. V roku 1999  sme rozbehli 
4-mesacnú školu pre poradcov, aby sme vychovali kvalifikovaných laických poradcov vo všetkých 
cirkvách. Tieto zbory teraz zacali otvárat svoje dvere a žiadajú nás, aby sme viedli jednodnové 
vzdelávacie semináre pre tých, ktorí chcú pomáhat. Tam, kde vedúci zborov hovorili „ale my nemáme 
takýto problém v našom zbore“, si teraz uvedomujú, že ako Kristovi velvyslanci už viac nemôžeme 
stát mimo bez toho, aby sme nepomohli tým okolo nás, ktorí trpia v hanbe a mlcanlivosti sexuálneho 
zranenia. Do Južnej Afriky prichádza prebudenie a tisícky v celom národe sa zjednocujú v modlitbe. 
Ale jedna otázka zostáva, „budeme natolko vybavení, aby sme potešili, pomohli a povzbudili tých, co 
hladajú pomoc, tých, ktorí stratili všetku nádej?“ 
 
Ako misionár a ucitel, ktorý kráca a žije vierou, chcem byt prístupný pre každého, kto by mohol využit 
moje skúsenosti a poznatky. Kedže je coraz viac problémov, velmi potrebujeme tých, ktorí sa neboja 
celit danému problému a  pomáhat tým, ktorí to nevyhnutne potrebujú a chcú sa zmenit. 
 Vela zázrakov sa stalo, ale najdôležitejšie je, že Boh používa moju zlomenú minulost, aby liecil 
budúcnost iných. Ježišov kríž je jediná cesta ako vyliecit tých, ktorí bojujú so zranením. Jeho 
vítazstvo je naše spasenie a nádej! 
 
V Kristovej láske, milosti a dobrodružstve 
W.C. T. 
 
Potrebujete pomoc alebo informácie? 
info@RestoringWholeness.org 
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